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A pályázat megírásakor céljaink közt szerepelt néhány dalunk (megzenésített versünk) 

professzionális minőségű stúdiófelvétele, a felvett hanganyag kiadása CD lemezen, a magyar- és 

világirodalom megzenésített műveinek Erdély különböző pontjaira való eljuttatása, illetve 

repertoárunk bővítése új dalokkal. A Communitas Alapítvány Alkotói ösztöndíjának köszönhetően 

ezek a tervek részben sikerültek is. 

12 dal rögzítését és profi keverését terveztük. Minden dalra sikerült felvenni a dobokat, 

mellyel megvan minden dal vázszerkezete. Három dalt sikerült teljesen rögzítenünk, 

megkevernünk, hárman pedig jelenleg dolgozunk, s ezek 70%-ban vannak meg. Az ösztöndíjból 

vásároltunk egy profi hangkártyát, mellyel a felvételeket készítjük. A dalok keverését 

zenestúdióban készítettjük el, profi hangmérnökkel. Folytatni fogjuk a stúdiózást, célunk egy teljes 

hanganyag elkészítése és annak minél több érdeklődőhöz való eljuttatása. Mivel ez nem olcsó 

mulatság, ha az ösztöndíjból kapott pénzünk elfogy, mielőtt a teljes anyagot 

felvennénk/lekevertetnénk, más forrásokból fogjuk a folytatást fedezni.  

A fent említett fő célunk/megvalósításunk mellett, vásároltunk két aktív hangfalat, melyek 

a próbákon, de legfőképpen a koncerteken nyújtanak nagy segítséget. Ugyancsak zenekarunk 

fejlődését, hangzását segíti elő az ösztöndíjból vásárolt cajon, mely egy más hangzásvilágot ad a 

daloknak, illetve megkönnyíti a dobos dolgát is, mivel nem kell egy egész dobfelszereléssel 

mennünk egy olyan helyre, ahol csak szűkösen férnénk el. Új dalokat írtunk, valamint több helyen 

is felléptünk, legtöbbször a Zenés irodalomóra című műsorunkkal, melynek lényege, hogy 

iskolákban egy-egy irodalomóra helyett, megzenésített versekkel lepjük meg a diákságot. 

Koncertjeink közül a legtöbb Kolozsváron volt, de eljutottunk Tordára is. Iskolai fellépéseink 

alkalmával és azt követően mindenhol pozitív visszajelzésben és bátorításban volt részünk, ezért 

ezt a tevékenységet a jövőben is folytatni szeretnénk. Repertoárunk idén 5 dallal gyarapodott. 

Dalainkat zenekarunk valamelyik tagja egyéni ötletére építjük, közösen dolgozzuk ki.  

Tevékenységünkkel átéljük az alkotás örömét, előadásainkkal élményekben gazdagodunk, 

költőink bölcsességét, szellemiségét, üzenetét pedig zenés formában adjuk át az érdeklődőknek és 

abban is reménykedünk, hogy a vers-zene műfajt népszerűsíteni tudjuk. 


